

Sprawozdanie ze spotkania Intergrupy Podhale, które odbyło się w Czarnym Dunajcu w dniu 05.11.2022

Spotkanie rozpoczęło się modlitwą o pogodę ducha. Na spotkanie przybyli przedstawiciele następujących grup:

Grzegorz - Czarny Dunajec,
Bartek - Kościelisko
Paweł - Mszana Dolna „Lubogoszcz” - mandatariusz,
Tomasz-Maków Podhalański „Stodoła” - mandatariusz,
Jarek-Zakopane „Rysy” - mandatariusz,
Paweł - Górką (w zastępstwie Jarka, łącznika z Górką),
Pawluś - Nowy Targ „Podhale”,
Teresa - Jordanów „Jordanów” - mandatariusz,
Jarek - Sułkowice-łącznik internetowy,
Jacek - Sułkowice,
Ignacy - Lipnica Wielka „Babia Góra”,
Franek - Lipnica Wielka „Babia Góra”,
Marian - Bukowina Tatrzańska,
Tomek - Czarny Dunajec „Żyj dniem dzisiejszym”,
Piotr - Skawa „Tu i Teraz” - rzecznik,
Andrzej - Bukowina Tatrzańska,

W pierwszym punkcie spotkania głos zabrał Mirek z Rzeszowa. Tematem spikerki Mirka była V tradycja. Posłanie jest to dzielenie się z innymi tym, co dostałem i co za tym idzie doświadczeniem, jakie nabyłem w okresie swojego trzeźwienia. Służba to istotne pojęcie przy niesieniu posłania. Przy niesieniu posłania należy zważać, by nie zrazić głównie osób będących na początku swej drogi. Zajmowanie się kwestiami związanymi z religią, czy polityką, jak również organizowanie imprez nie związanych z działalnością wspólnoty może przynieść negatywny skutek. Narzucanie praktyk religijnych, jak msze św, opłatki itp. nie jest to wskazane. Alkoholikiem, który wciąż jeszcze cierpi może być także osoba z długoletnim stażem abstynencji, niekoniecznie nowicjusz. Pomoc alkoholikowi będzie skuteczna pod warunkiem, że sam tego chce a nie, że to wynika z mojego chęciostwa.

Posłanie z reguły przynosi satysfakcję z działania, co przenosi się na lepsze samopoczucie osoby niosącej posłanie.

Podczas pytań do spikera Jarek z Sułkowic podkreślił, iż ważną formą działania jest niesienie posłania poza AA w formie informacji publicznej poprzez roznoszenie ulotek w urzędach lub innych instytucjach. Niesienie posłania do instytucji publicznych należy do kompetencji służb dodał Mirek z Rzeszowa.

Franek z Lipnicy Wielkiej zgłosił problemy na grupie związane z nieprzestrzeganiem tradycji. Głównym problemem jest ingerowanie osób nie związanych z grupą w działalność grupy.

Kolejnym punktem spotkania były sprawy związane z organizacją warsztatów w Tenczynie. Koordynator wyżej wymienionych warsztatów Grzegorz przedstawił świeżo wydrukowane ulotki dotyczące warsztatów.

Grzegorz zwrócił się z prośbą do intergrupy o udzielenie pożyczki, która jest niezbędna do rozpoczęcia organizacji warsztatów. Sumiennie grupy jednomyślnie zaakceptowało tę prośbę. Pożyczka zostanie zwrócona do Intergrupy po warsztatach w marcu 2023 roku. Przedstawiono również program oraz ustalono osoby, które wyraziły chęć pomocy przy organizacji warsztatów.

Jarek - łącznik internetowy intergrupy zwrócił uwagę na ważność obecności członków intergrupy na warsztatach. Jarek zwrócił się z prośbą o przekazywanie wiadomości związanych z działalnością poszczególnych grup, jak rocznice, spikerki itp., co niezbędne jest o aktualizacji kalendarium intergrupy.

W następnym punkcie zajęto się sprawą mityngi „na Górcie”. Rozdano plakaty z kalendarium na 2023r. Ustalono również harmonogram służb w poszczególnych miesiąca:

Styczeń-„Żyj dniem dzisiejszym” - Czarny Dunajec

Luty - „Podhale” - Nowy Targ

Marzec - 12 kroków - Nowy Sącz

Kwiecień - Lubogoszcz - Mszana Dolna

Maj - „Tu i Teraz” - Skawa

Czerwiec - „Babia Góra” - Lipnica Wielka

Paweł z „Górki” poinformował o rozszerzeniu ślubowań o uzależnienie od hazardu, seksu, narkomanii. Pojawił się pomysł o udostępnienie mityngów otwartych AA na Górcie dla grupy Al Anon. Pomimo dobrej współpracy pomiędzy obiema wspólnotami uznano, iż pomysł ten nie jest dobry, gdyż mogłoby to zakłócić dobrze działający kalendarz prowadzenia mityngów przez grupę AA. Wspólnota Al Anon może indywidualnie ustalić spotkania poprzez kontakt z Duszpasterstwem Trzeźwości „na Górcie”.

Paweł z Nowego Targu przedstawił nowo wydrukowane ulotki informacyjne na potrzeby Górki o grupach działających w obrębie tej grupy „Podhale”. Zasugerowano, aby w przyszłości konsultować ze służbami Intergrupy kolejne wydatki z kapelusza na materiały spoza dotychczas kupowanych na potrzeby Górki.

Następny termin spotkania intergrupy to-15.01.2023. „Babia Góra” Lipnica Wielka

Sekretarz intergrupy

Tadeusz